

Tisztelt Adózónk!

Az adó befizetéskor nevét és adószámát vagy adóazonosító jelét vagy azonosítóját/mutatóját az átutalási bizonylat vagy a készpénz - átutalási megbízás közlemény rovatában tüntesse fel, ennek elmaradása, vagy nem megfelelően történő teljesítése a befizetett összegnek az előírt, tartozásra történő elszámolásának késedelmével vagy téves elszámolásával járhat.

A mutatót és az azonosítót a tőlünk kapott iratokon, a mellékelt képeken a **pirossal jelölt** részekben találják.

Felhívjuk Tisztelt Adózóink figyelmét, hogy **más nevére** szóló adótartozást semmilyen körülmények között ne fizessenek ki, mielőtt erről egyeztettek volna az adóhatósággal.

Az adóbeszedési bankszámlaszámokat (utaláshoz) az alábbi elérhetőségen találja:

<https://www.gardony.hu/adobeszedei-bankszamlaszamok>

Tisztelt Adózóink figyelmébe ajánljuk egyebekben az önkormányzati portálon (<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>) elérhető EFER fizetési rendszert, melyen bejelentkezés után bankkártyával is fizetheti helyi adóit, és az utalással ellentétben mindezt díjmentesen teheti.

Az EFER rendszerrel kapcsolatban az alábbiakban olvashat részletesebben:

<https://nisz.hu/hu/efer-%E2%80%93-elektronikus-fizet%C3%A9si-%C3%A9s-elsz%C3%A1molt%C3%A1si-rendszer>

Felhívjuk továbbá Adózóink figyelmét arra is, hogy az adóhatóság a készpénz átutalási megbízásait (sárga csekk), immáron több éve QR kóddal ellátva bocsátja ki, ami további kényelmes lehetőséget biztosít az adófizetési kötelezettség rendezésére. A rendszerrel kapcsolatban az alábbi hivatkozásokon tájékozódhat bővebben:

<https://www.posta.hu/icsekk> vagy, <https://simple.hu/csekkbefizetes/>

Amennyiben további kérdése volna, kérjük forduljon hozzánk bizalommal az alábbi elérhetőségek egyikén:

<https://www.gardony.hu/adougyintezok-elerhetosegi>



## Gárdonyi Város Jegyzője

2483 Gárdonyi, Szabadság út 20-22.

Kötegföldal: 074/1

Mutató: [REDACTED]

Azonosító: [REDACTED]

Tárgy: Értesítés adószámla egyenlegről



### Adószámla kivonat

[REDACTED]

**Építményadó** (11736082-15362852-02440000) egyenlegéről (Ft)

Jogcím	Helyrajzi szám	Ingtatlan címe	Fizetendő adó	Változás
[REDACTED]				

#### Könyvelés

Esedékesség/átvezetés	Vált. kód	Tételjelző	Összeg	Év	Könyvelés dátuma
<b>31 Építményadó</b>					
[REDACTED]					

**Összesen** 24 960

**Számlaegyenleg** 24 960

**Értesítés kézhezvételekor fizetendő** 16 640

2021.03.16. napjáig pótlékmentesen fizethető 4 160

2021.09.15. napjáig pótlékmentesen fizethető 4 160

Számla befizetőazonosító: [REDACTED]



## Gárdonyi Város Jegyzője

2483 Gárdony, Szabadság út 20-22.

Ügyiratszám: GRD/ [REDACTED] /2021/  
Ügyintéző: Valler Csaba  
Azonosító: [REDACTED]  
Mutató: [REDACTED]  
Tárgy: Telekadó határozat

### HATÁROZAT

A megállapított telekadót két egyenlő részletben, a 2021. év I. félévi [REDACTED] telekadót március 15-ig, a 2021. II. félévi [REDACTED] Ft telekadót 2021. szeptember 15-ig köteles megfizetni a(z) Gárdonyi Város Önkormányzat Adóhatósága 11736082-15362852-02510000 számú telekadó számlájára, azzal, hogy az első ízben fizetendő részlet – amennyiben az a fenti dátumnál későbbi – jelen határozat véglegessé válását követő 15. napon esedékes. Ezt az adót kell fizetni minaddig, amíg változás nem történik, vagy újabb határozat nem kerül kiadásra.

Az adózó a fizetési határidő elmulasztása esetén az esedékesség napját követő naptól a megállapított adó összege után késedelmi pótlékot is köteles fizetni. A késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a késedelem, illetve az esedékesség előtti igénybevétel (felszámítás) időpontjában érvényes jegybanki alapkamat 5 százalékponttal növelt mértékének háromszázhatvanötöd része.

Ha az esedékes adó összege az ezer forintot nem éri el, akkor azt az adózónak kizárólag akkor kell megfizetnie, amikor a meg nem fizetett és a jövőben esedékessé váló adó együttes összege az ezer forintot eléri. Az önkormányzati adóhatóság az adónemben túlfizetésként fennálló, ezer forintot el nem érő adót nem téríti vissza, azt a jövőben esedékes - az önkormányzati adóhatóságnál nyilvántartott - adóra, egyéb közteherre számolja el.

A fizetési kötelezettséget a pénzforgalmi számlanyitására kötelezett adózónak belöldi pénzforgalmi számlájáról történő átutalással kell teljesítenie. A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belöldi fizetési számlájáról történő átutalással, vagy készpénz-átutalási megbízással köteles teljesíteni.

Befizetéskor adószámát vagy adóazonosító jelét és az azonosítóját ([REDACTED]) az átutalási bizonylat, vagy a készpénz - átutalási megbízás közlemény rovatában tüntesse fel, ennek elmaradása, vagy nem megfelelően történő teljesítése a befizetett összegnek az előírt, tartozásra történő elszámolásának késedelmével vagy téves elszámolásával járhat.

Felhívom szíves figyelmét, hogy az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: Eüsztv.) 8. § alapján, adóügyeit már elektronikusan is intézheti.

email: adoposta@gardony.hu; hivatal neve: GARDONYPH; KRID az.: 600139746; telefon: +3622570100